

Generalforsamling i Rygge Møte I Handelsforening
3. mai 2023, på Lageret Pub, Stasjonsv. 1, Rygge

1. Åpning og 2. Konstituttering.

Selskapets daglige leder, Ole Gjalberg, ønsket
velkommen. Forsamlingen bestod 70 aksjonærer
som inkl. fullmaktet representant 24.472 aksjer
aksjer, tilsvarende 36 % av total masse.
I Innkallingen med dagsorden hadde ved en
innsatt punktet "Valg" falt ut. Dette var
det informert om i egen epost. Forsamlingen
beslutlet etter dette å godkjenne innkallingen.
Til å lede årsmøtet ble foreslått Ole Gjalberg.
Enstemmig valgt!

Til å referere møtet ble foreslått Lise Gjalberg
likeløst enstemmig valgt!

Protokollsignatur: Særlige fremtatte aksjonærer
Autograferer protokollen inkl. frendisjon?

For å sikre en god gjennomføring orienterte
dagl. leder om praktiske saker vedrørende bespyring
og sløyting, samt ~~en~~

3. Fremleggning av styrets beretning for 2022.

(Ikke lenger krav om (af-godkjenning, men styret
mener beretningen er en god frendisjon som
sikker aksjonærers engasjement og involvering).

I f.m. Per Olaf Røys bortgang, styrets ^{leder} formann,
merket man dette med t.m. stilling. Hadde man
effektive som var tilstede, mottok presentasjonen deltagende i
sorgen og ønsket for frem som kommer.

Publert? 887.207 i underskudd

lledes ble beretningen "godkjent".

4. Fremleggning og godkjenning av resultatregnskap og Balanse.

Parten ble, i ulikhet med de siste 38 år, gjennomgått av Ole Gjølberg, nå daglig leder.

Tallmaterialet ble ledsaget av detaljerte forklaringer og informasjon av pedagogisk art. Drets heller berfattede resultat ble satt i perspektiv og dlt ble åpnet for kommentarer/reaksjoner.

Tor A. Guren lurte på om tapet for Livem var aktivert. Svar Ja.

Richard Nordands mva-ligningshust ble luftet.

Ole G orienterte om momsreguleringens utfordringer

Vi deler både momspliktig videregående og ikke-momspliktig videregående. Dette er selvsagt

et piktant håndverk som må utføres utvidet

Økonomisk ønsket planer for i år opplyst.

Gjølberg orienterte om at de store vedlikeholdelses

planer ikke ferdig, men ~~er~~ ga eksempler på

visse områder som fortsatt måtte utføres.

Årsberetning ønsket å oppfordre utvalgte å

bruke ideene i 2. og 3. etg. v. 1.

Berik for hadde et par spørsmål vedrørende

de ledige ideene. Ole G fortalte litt om

de forslaget som var gjort for å få flere i

Urbagere - Benke for Luke også på vurderinger
som var gjort ifl. oppevisning og lokalene.
Og så til best. styrets vurderinger og at
konklusionen på sig selv var sat på vent.
Alexander Emlacher minnet om at FB var
en god kanal for mødedokumentation.

Regnskabet godkendt!

På valg i styret var Marte Røder og
Carl Fr. Kristoffersen. Disse ble
gjenvalgt (for 2 år) enstemmig.
Vareremene er på valg hvert år.
Både Otterstad og Gammelsid hadde gitt
valgkomiteen godt lys for å få gjenvalg.
Forsamlingen gav sin enstemmige Wslutning.
Valgkomiteens leder skal erstattes av nytt
medlem. Kristian Ouen ble foreslått.
Valgt enstemmig.
Mona Schuster Severinsen overtok ledervervet
i Komiteen etter Horntvedt.

Honorarer ble behandlet mens styret tok
seg en pust i bakken ansettelses.

Man innstilte på å ~~betale~~^{justere} fjorårets satser. m^o

~~Ingen endring ble behandlet.~~

Styreleder	30.000,-
Styremedl.	12.000,-
Styremedl.	9.000,-
Varermedl.	8.000,-

(+2000,-)

Forsamlingen ga valgkomiteen enstemmig
Wslutning!

Fjorårets ønske om å aktivere yngre
medlemmer gjennom eget møte ble
av Horn vedt etterlyst. Styret hadde
orientert om at publikum var på
dagsorden og at planen sett ilt.

Jose P. P. P.	Ole K. K. K.
Hans G. G.	Julie T. T.
Ron B. B.	Centis R. R.
Jon E. E.	W. H. S.
Vera G. G.	Knut S. S.
Anne W. W.	Archie R. R.
Jone X. X.	Sigurd E. E.
Terje U. U.	Anita S. S.
Louise L. L.	To H. H.